



协和阳光全国糖尿病预防与干预工程启动仪式



中国中医科学院医学博士 王宏才

讲座2000余场,到会人数超500万

以中国中医药学会联合会、糖尿病专业委员会副秘书长王宏才博士为首,国内200余名糖尿病知名专家组成的“协和阳光”专家团,常年免费为各地糖尿病友提供糖尿病健康知识医学咨询,开展全国巡回糖尿病知识讲座已达2000余场,到会人数超过500万,为糖尿病科学知识的普及付出了大量的时间和精力,对阳光工程的顺利持续进行作出了贡献。

160万人基本康复,200万人正在好转

协和阳光工程启动至今,已在北京、上海、天津、重庆、湖南、海南、山西、山东、河北、广东等地建立了300多家服务中心,累计投入善款2000余万元,组织大型公益救助活动近千场,惠及近百万糖尿病患者。

同时,已有160万糖尿病患者临床基本康复,200万患者正在好转。目前,该工程正在加速步伐,目标是早日让服务中心遍布全国,无论城市还是农村的糖尿病人,无论富有或贫穷,无论病情轻重,都能用上科学的治疗方案,早日摆脱糖尿病折磨。 亚飞 晓蕾

协和阳光温暖千万糖友



阳光明星登上长城

科普长廊

从降糖到治糖 糖尿病治疗掀开新一页

西药对降糖效果虽然不错,但一部分药物是以牺牲胰岛的寿命为代价的,不断地刺激胰岛将会造成胰岛功能衰竭,最终不得不靠打胰岛素来维持生命;还有一部分药物是抑制或减少人体对糖的吸收,这样会造成人体能量缺乏、营养失衡,更易出现疲惫、乏力、头晕等症状。这都是治标不治本的做法。糖尿病患者要想从根本上实现对糖尿病的治疗,就必须转变观念:从降糖改为治糖。

2000年,中国医科院下属的协和生物工程研究所、基础医学研究所、协和医院和国家人类基因组的南、北方研究中心共同参与了“中国人群2型糖尿病易感基因定位及血糖调节相关基因的研究”,确定了P、U、R基因异常所导致的毒糖与糖尿病及其并发症密切相关。此项成果获得中华医学科技一等奖。

2010年,协和专家根据毒糖理论研发出掀开糖尿病治疗新篇章的全生物制剂——桑海胶囊。此发明获国际生物医学金奖、最受百姓信赖的健康品牌。

6天改变糖尿病友一生

清“毒糖”,治糖尿病,你体验过吗?去年糖尿病日的主题是“控制糖尿病,刻不容缓”,各种糖尿病公益活动如雨后春笋,其中一项名为“清毒治糖6天体验”受到广大糖尿病友关注和热议,该活动由全国糖尿病预防与干预工程组委会组织,全国已开展半年多时间,共有519830多名糖尿病友参加,笔者专访了本次活动的组织方、工程组委会主席王宏才博士(以下为采访摘要):

糖尿病可怕之处在哪里

据统计,我国每10名35-64岁的成年人中,至少有1人死于糖尿病并发症。糖尿病引起的失明、瘫痪、阳痿、足坏死等,在给患者带来巨大的痛苦的同时,也带来沉重的经济负担。延缓或控制并发症的发生蔓延是糖尿病治疗的根本目的。

“毒糖”解开并发症之谜

2000年,由中国医学科学院领衔,国家人类基因组南北

方研究中心、北京协和生物工程研究所百名专家开始对人体“节约基因”的系统研究,发现R基因、P基因、U基因的异常活跃,会导致糖、蛋白、脂肪的代谢紊乱,形成各种终末糖基化产物(AGEs)和大量酸性代谢废物,它们就像是潜伏在患者体内的毒虫,一点点蚕食着人体健康组织器官,科学家称之为“毒糖”。“毒糖”沉积在血管壁,引起基膜增生、增厚,管腔狭窄,这是糖尿病并发心脑血管病的主要原因。“毒糖”积蓄在肾脏,会引起肾小球或肾动脉硬化,出现蛋白尿,引发糖尿病肾病。其它如神经、眼底等并发症都与“毒糖”有关。

“清毒治糖法”给糖友带来福音

北京协和生物工程研究所专家组根据“毒糖”理论提出治疗糖尿病的最新疗法——“清毒治糖法”,通过清除糖尿病人体内毒糖,增加胰岛素数量和敏感度,减少蛋白与糖结合的数量,恢复胰岛正常功能,从源头上抑制“毒糖”再生。截止

到2010年10月,共有195870多名糖尿病患者接受“清毒治糖法”治疗,99.8%的糖尿病患者身体各项功能恢复正常,血糖平稳控制,并发症得到根本遏制,糖尿病人也可以享受健康生活的乐趣!

6天体验或可改变糖友一生

为切实减轻糖尿病友家庭经济负担,让更多的糖友体验“清毒治糖法”带来的惊喜,全国糖尿病预防与干预工程组委会开展“清毒治糖6天惊喜体验”公益活动(原体验价97元,活动期间30元,每人限购3盒)。亲身感受血糖平稳,身体有力,走路轻松气色好,想体验的糖尿病友可与全国糖尿病预防与干预工程当地服务中心联系。协和阳光健康管理机构为“清毒治糖法”正式推广单位。协和阳光另专供最新海洋生物治糖成果【桑海】,能清除毒糖,抑制毒糖再生,通过上万例糖尿病友服用有奇效!

报名电话: 0371-68567610 68567620



并发症有轻重 AGE检测仪告诉你

科学现已证实,“毒糖”是导致糖尿病并发症的罪魁祸首,提前监控“毒糖”,就可以做到并发症早预防、早治疗!最近,“协和阳光”工程组委会引进最新一代并发症检测仪——AGE数字健康分析系统,能对身体各器官的“毒糖”含量进行全面检测:★通过红色、黄色、蓝色、绿色

糖尿病并不可怕,可怕的是并发症!患糖尿病3-5年,一般会有视力模糊、手脚麻木、瘙痒、乏力等轻度症状,若不加以控制,就会导致白内障、视网膜脱落、心脑血管意外、坏疽、肾衰竭、肝硬化等重症,甚至会威胁生命!

免费检测“毒糖”

四个数据化指标,判断并发症危险等级;其中,红色为重度并发症,黄色为中度,蓝色为轻度,绿色为正常,中度和轻度并发症通过积极干预可逆转。该仪器检测方便、便捷、准确,每次仅需10分钟,无创伤、无任何不良反应。

协和阳光关爱郑州百万糖友

为庆祝协和阳光全国糖尿病预防与干预工程启动五周年,让糖尿病友早日摆脱并发症的毒害,切实减轻糖尿病友的经济压力和精神负担,由“协和阳光”组委会在我市发起爱心救助活

动,凡II型糖尿病患者凭个人有效证件均可报名,通过AGE检测仪全面检测患者身体各器官“毒糖”含量,了解并发症危险程度,免费获取个人的健康评估报告一份。检测费原价198元,普查期间检测免费,每天限检测20名。



检测报名电话: 0371-68567620 68567610